



SOS ДЕТСКИ
СЕЛИЩА
БЪЛГАРИЯ



Беше забравила да събере играчките от пода, а родителите ѝ скоро щяха да дойдат. Ели погледна тревожно часовника и усили темпото, като малките ѝ ръце грабеха с шепи от пода – набоде се на нещо остро, удари си коляното в шкафа, разля чашата с вода... Притеснението я обземаше все повече и студена пот избиваше при мисълта, че отново ще чуе повишаването на тона на родителския упрек. И това беше ежедневие за нея.

Запознахме се с Ели и родителите ѝ, когато тя беше на шест години. Тя имаше силни травматични преживявания, които бяха следствие на конфликтна семейна среда и нездравословни отношения между майка ѝ и баща ѝ.

Макар че в началото отричаха нуждата, родителите на Ели съумяха да погледнат отговорно и открито на проблемите в поведението им и в начина им на възпитание. Работата с всяко семейство е дълъг път, който трябва да бъде извървян, но по желание. В противен случай проблемите си остават, заглушават се за кратко и пак излизат наяве.

Започнахме с поредица от сесии със семеен психотерапевт. Осигурихме и индивидуални терапии за Ели с детски психолог – така тя чувстваше комфорт да споделя свободно без страх от упрек. У Ели бушуваха много негативни емоции. **За едно дете е непосилно да се справи с толкова силни преживявания без подкрепа.** Затова разговорите с психолога помогнаха за преодоляването на стреса и за преработването на травмите. Отне ни около една година, за да изпратим с усмивка и спокойствие Ели и родителите ѝ по пътя на семейния уют.

За съжаление, това не е преживяване само на Ели. В несигурните времена, в които живеем, се засилват тревожността и страха както у децата, така и у техните родители по отношение на способността да бъдат устойчиви и силни в дни, в които духът се разклаща.

Семейството е дар, който пазим и благодарение на екипите ни от Центровете за обществена подкрепа в София, Перник, Габрово, Велико Търново и Трявна ние ежегодно работим в посока на превенция на раздялата на децата от техните семейства.

Чудесата се случват и по Великден, защото Ви има! Подкрепете българските деца в тяхното израстване. Дарете средствата, които са необходими за педагогическо консултиране, психологическа и психотерапевтична подкрепа, групова и индивидуална работа, професионално ориентиране и консултиране и други.

Направете дарение от 1000, 500, 300 лева или друга сума по Ваш избор. Дарителските банкови сметки на SOS Детски селища България са:

Райфайзенбанк България ЕАД
IBAN: BG76RZBB91551060353913 /лева/

ОСНОВАНИЕ ЗА ПРЕВОД: ДАРЕНИЕ - ЕИК на Вашата фирма

ДСК ЕАД
IBAN: BG37STSA93000020393383 /лева/

Ако желаете да получите удостоверение за дарение, което е данъчно признат документ, моля, регистрирайте се на <https://sosbg.org/form/>.

Благодарим Ви за доброто, което правите!
Екипът на SOS Детски селища България

ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:
Бетина Стефанова | тел: (+359) 884 221 411
betina.stefanova@sosbg.org

Сдружение с нестопанска цел
SOS Детски селища България
ул. Паскал Тодоров 8А
1618 София

ЕИК 000647906
Т: (+359) 02/818 49 40
office@sosbg.org
www.sosbg.org

Пълнен с обич дом за всяко дете

*С оглед политиката за Защита правата на детето всички упоменати имена на деца в представената история са недействителни.